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Bupaxennsa naa a ®  moryr Oumrth uaiiienst n3 (v, 1.19.6):
‘3 ) ) = \
Ly (I.)]a+l(—)ﬂ-0,

v (2)a [ lem ) — E | p o

Ilpn k=n/a+e u y= (*a/mal¥V|)e nonysacm

b= b[exp(i % ) ” Dl yVF+FI i)c\p(— i —z)]exp(:‘sz)
(2.123)

(2.422

Em(Z 4 ) 217 1(=v£VFT). (2.124)

Aas Odelicreureavnozo ¢ smpa:enne (2.124) naer aomnl, mpeacras-
mennple na pnc. 34, a. Bomioswe $pymaumn (2.4120) n (2.123) moryr
OLITL ¢CIUTH® JPYT C APYroM Wi npoussvoabnoro 3navenusa E, B mo-
aynmpocrpanctse 2 < 0 ;uia atoro neodxoumit 1pa pemesns: §(k, z) n
v (—k, 2), noneiinaa KoMONOANNA KOTOPLIX ¢CIUNBACTCA®, C BAKYYMIIL-
MH pememtAMI. JnepreTuyuccRIe 30mn (GecKonewunoil peuleTKN b TaKoMm
cayviae, HCKIIOYMAA Majabie NONDABKI, OCTAIOTCA HeI3MemmbiMIT.

Hapany ¢ souamu Msl Tenepb NAXONM PEWEHUR, AOKAAUI0BAHHUIE
na nogepzinocru. Taxk kak (2.123) samaserca pemeHHeM TOALKO B IOAY-
npocrpancrse 2z <0, mapaderp e moxer Ourb Tare m MumMmM. Jlan
e = —ig c JeilicTBOTENLINM NOJOKUTENLUBIM ¢ TOABAAIOTCA DeLenls,
KoTophie 3Kcnomeniuanbno younaor B kpucranne. Tlpm ¢ = isin(28)=
= —i(k’n/mal|V|)q naxonum ua smpakenus (2.123)

Y= c{exp [i (—; 246 ] + J'?' exp [““(T 2+ 6)]’ exp(qz). (2.125)

Onepnm, COOTBETCTRYIONAA DTOMY Penienmin, 1eet BI

%2 , ls'"l 1/2
E=3|(2) - o]zt - (2] (2.120)
Oua apaserca jeiictentenpuoit Ui 0 < § < Guuae = malV|/hn.
HAna q = 0 nonynaorca pemenns

2 V>0,
,p_c[exp(i%z) “le\p(—l—z)] {c::%: ::: VZO’

(2.127)
KOTOpLIe COOTBETCTBYIOT 3leprnfaM ABYX Kpaep 3ous. B saBnmcmuoctn
ot 3uaka (ypre-koMuonenta V motempiana nmkiee coicTRemioe 3Ha-
yernne CBA3LIBAIOT ¢ CHuOycomaaanHoil (hymknueii nm pepxnee — ¢ Kocu-
"HycodAanbHofi dpynxumeii, una saoGSopor.



